Referat fra generalforsamlingen i Danafrika Kulturklub d. 14. april 2013
 
Tilstede var Gitte Frandsen, Issiaga Sidibé, Ossango Brauner, Modou Jaiteh, Amadou Diaby,    

Peter Schønsted, Ole Mikkelsen, Sigrid Jensen, Kristian Grossmann Due og Ann Mari Urwald(AMU)

 

Ingen dirigent valgt.

Referent: Ann Mari Urwald, der spurgte om mødet var lovligt indkaldt.

Mødet var lovligt indkaldt.

 

Vedr. Beretningen:
Se selve beretningen indsat efter referatet.

Peter sagde, at han kender en ghaneser, som sikkert gerne vil lave workshops.

Det vil der altid være mulighed for, svarede Gitte. Nu, lokalet igen er klar og flot nyrenoveret efter oversvømmelserne for et par år siden.

Er det ikke passé at afholde Julemarked? spurgte Sigrid. Med butikkernes nye åbningstider, er der mange andre tilbud. Mange mindre markeder er bukket under.

Kristina: Det afhænger meget af, hvor de bliver afholdt. Adr. er meget afgørende for, hvor mange der kommer.

Gitte: Det kommer også an på, hvad der bydes på af underholdning. Moussa Diallo tiltrækker f.eks. mange mennesker. Men et julemarked er planlagt i 2013, og der søges efter et godt sted med både god plads til musikken og gæster.

Ole: Hvor mange medlemmer har foreningen.

Gitte: Ikke mange har, som ses af regnskabet, betalt i 2012, men der er jo heller ikke foregået så meget. Vi sender ca. 140-150 mails ud. På den sidste opfordring til at betale kontingent for 2013 og som adgang til generalforsamlingen har 10 betalt. Det er jo ikke et stort medlemskontingent, så måske skulle jeg skrive ud igen. Det kan være, at mange overser henvendelsen.

Ole Mikkelsen: Jeg kan udmærket have overset det i 2012 og betaler gerne det år med, hvis du kan se, at jeg ikke har betalt. Jeg betaler for at støtte foreningens arbejde. Det er det vigtige for mig.

Ann Mari: Også for mig.

 

Vedr. regnskabet:

Regnskabet godkendtes.

Budgettet rummer ca. 1200 kr til de faste udgifter årligt. Det skulle medlemstallet gerne kunne betale.

 

Vedr. handlingsplan for det næste år:
Gitte: Oprindeligt var det bestemt, at man skulle have en plan parat for det næste år til generalforsamlingen. Men det vil fratage nyindvalgte bestyrelsesmedlemmer muligheden for at komme med deres ideer, så en sådan skal ikke være for fastlåst.

Som ses af beretningen er 3 aktiviteter planlagt:

Frederiksberg Integrationsdag

Vedr. Mangfoldighedsfest – Smag på verden skal den foregå på Prags Boulevard på Amager.

Der er temaområder som man skal melde sig til for at indgå i samarbejde med andre. Disse er

Børn&Unge/ Fritid/ Kvinder/ Kunst og litteratur/ Oplysning.

Der bliver 2 møder, som man skal deltage i, som forberedelse til Mangfoldighedsfesten.

Couleur Café holder flyttedag. Der er endnu ikke kommet tilsagn om ansøgte midler, siger Gitte, så det er svært at planlægge, før det vides, hvordan økonomien ser ud. F.eks. vil man gerne hyre en musiker fra Congo, som bor i Paris. Før i tiden har man kunnet få doneret flybilletter, men det er ikke mere muligt.

 

Valg: Gitte Frandsen, Kristina Grossmann og Kristina Nymand var alle villige til genvalg og blev valgt med akklamation. 

Mercy Jørgensen og Issiaga Sidibé var ikke på valg.

Jette Yro var ikke på valg, men har meddelt at hun ikke ønsker at fortsætte. 

Jette Meng blev valgt til bestyrelsen

Suppleanter: Ossango Brauner og Christina Benin.
Revisor: Lissy Møller

 
vedr. Evt.:
Ingen forslag indsendt – ingen forslag på bordet.

 

Mødet foregik i god ro og orden efterfulgt af en skøn afrikansk middagsret smukt serveret.

                                                                                                                                                                Ann Mari Urwald

 

 

Årsberetning 2012
Der har været et lavt aktivitetsniveau i 2012.

Vi har ikke holdt nogen arrangementer, som Danafrika Kulturklub har stået for alene eller i samarbejde med en anden forening. Vi har haft nogle planer om foredrag og film i samarbejde med Mali Venskabsforening, men de er af forskellige grunde ikke blevet til noget.
Julemarkedet, som Danafrika Kulturklub plejer at arrangere, blev desværre aflyst i 2012. Vi har været glade for at være i Den Gule Villa, men vi har fået flere tilkendegivelser om at både boder, musikere og gæster synes at der var lidt trangt med pladsen. Vi havde derfor forsøgt at finde et andet egnet sted, hvor vi kunne afholde julemarkedet med både plads og uden for store udgifter, men det nåede ikke at falde på plads. Vi har med succes tidligere holdt julemarked i Nørre Allé Medborgerhus, men det er afhængigt af muligheden for at søge nok midler til både husleje, lønninger til medarbejdere i Nørre Allé og honorar til musikere. Det har vi gjort i samarbejde med personale i medborgerhuset, men vi har nogle år fået at vide, at der ikke er nok penge i den pulje, som vi kan søge til at det kan lade sig gøre. Når vi holder arrangementer i Frederiksberg Kommune kan vi låne lokaler gratis og vi kender de puljer, som vi kan søge honorar fra.
Der er ikke mange der har betalt kontingent i 2012. Selv om det er meget billigt at være medlem af foreningen, så har det nok været medvirkende at der har været så lidt aktivitet i 2012. Vi har nok heller ikke opfordret nok til at flere skulle betale kontingentet.

Arrangementer:
22-04-2012 Foreningens generalforsamling.
02-06-2012 Integrationsdag på Frederiksberg Rådhus.
24-06-2012 ”Couleur Café” i Fælledparken arrangeret af VDV

1-2-09-2012 Københavns kommunes internationale dage ’Smag Verden’ i Rantzausgade.

Fremtidige arrangementer:
Danafrika Kulturklub har tilmeldt sig Frederiksberg Kommunes Integrationsdag lørdag den 1. juni, Københavns Kommunes internationale dage ’Mangfoldighedsfest Smag Verden’ lørdag den 31. august + søndag den 1. september, der i år kommer til at foregå i Prags Boulevard. Vi er med i arbejdsgruppen, der er i gang med at planlægge årets Couleur Café søndag den 16. juni, som flytter til Nørrebrohallen og pladsen udenfor.

Vi er godt i gang med at undersøge forskellige muligheder for julemarked, så vi håber at finde det bedst egnede sted, som er muligt indenfor de økonomiske rammer, som julemarkedet kan bære.
Gitte Frandsen
